

# ముగిసిన నామినేషన్ల ప్రక్రియ

- ఇప్పటివరకు 16 మంది అభ్యర్థుల దాఖలు
- మూడు సెట్ల నామినేషన్లు వేసిన జీవన్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి - హాజరైన ప్రముఖులు

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గ శాసన మండలి ఉప ఎన్నికకు నామినేషన్ దాఖలు గడువు ముగిసింది. సోమవారం ఎమ్మెల్సీ నామినేషన్ గడువు చివరిరోజు కావడంతో మొత్తం 16 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేసారు. జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి కలెక్టర్ రవినాయక్ కు ప్రధాన రాజకీయ అభ్యర్థులు మన్నె జీవన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్, నవీన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్, మూడు సెట్ల చొప్పున అందజేశారు. ఈ ఉప ఎన్నికల్లో మొత్తం ఓటర్లు 1439 ఉన్నారు. ఇందులో ఇద్దరు ఎంపిలు, 14 మంది ఎమ్మెల్యేలు, ముగ్గురు ఎమ్మెల్సీలు, 888 మంది ఎంపిటీసీలు 83 జడ్పీటీసీలు, 449 కౌన్సిలర్లు ఓటర్లుగా నమోదయ్యారు. అయితే సోమవారం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మన్నె జీవన్ రెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమానికి రాష్ట్రమంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డా॥ చిన్నారెడ్డి, సిద్దిబాద్ శ్రీకృష్ణ అహోనితలు చల్లా వంశీచంద్ర రెడ్డి, డిల్లీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారి డా॥ మల్లారవి, గద్వాల జడ్పీఛైర్మన్ సరిత, డిసిసి అధ్యక్షులు దేవరకద్ర ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూధన్ రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మైనార్టీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఒబేదుల్లా కొత్తాల్ మున్సిపాల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, ఎమ్మెల్సీ కూచుకుళ్ల దామోదర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేదలకు ఇంజనీర్మ్యు రాజ్యం కావాలి

- పదేళ్ల అరాచకాలతో కేసిఆర్ ను నమ్మడంలేదు
- ఎమ్మెల్సీ ఎంపి స్థానాలు మావే
- మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని పేదలకు ఇందిరమ్మ రాజ్యం కావాలని రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా సోమవారం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మన్నె జీవన్ రెడ్డికి మద్దతుగా నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలలోని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రముఖ నాయకులతో కలిసి జూపల్లి కృష్ణారావు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గత 10 సంవత్సరాల కేసిఆర్ పాలనలో అశాంతి, అరాచకం, నియంత, అవినీతి కుటుంబపాలన సాగిందన్నారు. లక్షల కోట్ల రూపాయలు ప్రజాధనం దుర్వినియోగం చేసి స్థానిక సంస్థలను నిర్మూలన చేసిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ ను ప్రజలు నమ్మడం లేదన్నారు. రాచరిక పాలన వల్ల తెలంగాణ ప్రజలు అన్ని విధాల నష్టపోయారన్నారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ని గెలిపించడం ద్వారా ప్రజాస్వామ్యాన్ని బతికించారన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల మాదిరిగానే త్వరలో జరగబోయే ఎమ్మెల్సీ, ఎంపి ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులే విజయం సాధిస్తారని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పచ్చగా ఉండాలంటే ఇందిరమ్మ రాజ్యం కేంద్రంలోను రవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఆరు సూరైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి తీరుతామన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో మన్నె జీవన్ రెడ్డి గెలిపించాలని ఆయన ఓటర్లను కోరారు.



**మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి**

**సూర్య**

www.suryaa.com

**17వ వసంతం లోకి**

మంగళవారం 12 మార్చి 2024 పేజీలు 8

# ఉమ్మడి జిల్లాలలోని ఇద్దరు బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం

- మోదీ మూడవ పర్యాయం పీఎం చేయడమే లక్ష్యం
- బిజెపి నాయకులు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఆర్ లోకనాథ్ రెడ్డి, మెంటేపల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి

వనపర్తి న్యూటోన్, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి జిల్లాలలోని మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని వనపర్తి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఆర్ లోకనాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీ వేదికగా పార్టీలో చేరిన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రాకాసి లోక్నాథ్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సంఘం రాష్ట్ర మాజీ



అధ్యక్షులు మెంటపల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి మొదటిసారి బీజెపి జిల్లా కార్యాలయానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ ఆధ్వర్యంలో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు డి నారాయణ మాట్లాడుతూ టిఆర్ఎస్ పార్టీలో రాష్ట్ర నాయకులుగా, క్రియాశీల రాజకీయాలు చేసిన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రాకాసి లోక్నాథ్ రెడ్డి, మెంటపల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి బీజెపి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానిస్తున్నామని అందరం కలిసి రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీజెపి అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కోరారు. బీజెపి నాయకులు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రాకాసి లోక్ నాథ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు మెంటే పల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోదీ మూడవ పర్యాయం పీఎం చేయడమే లక్ష్యంగా బీజెపి పార్టీలో చేరడం జరిగిందని, గ్రామీణ రోడ్ల కనెక్టివిటీకి పీఎం నడక్ యోజన ద్వారా విస్తారంగా రోడ్ల నిర్మాణం, గ్రామాలు, పట్టణాలలో వేస్తున్న సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలకు పూర్తిగా కేంద్ర నిధులేనని, పల్లె ప్రకృతి వనం పార్కులు, రైతు వేదికలు, వైకుంఠ దామాలు, హరితహారం స్కీములు పూర్తిగా కేంద్రం ఇస్తున్న నిధులతోనే గ్రామీణ అభివృద్ధి జరుగుతుందని వివరించారు. గత ప్రభుత్వంలో అమలుకు నోచుకోని రైతులకు నాబాల్డు, ఆర్బిఐ ద్వారా ఇప్పటి బ్యాంకు రుణాలకు వడ్డీ మాఫీ చేయకపోవడం వసల్ బీమా యోజన పై పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం రైతు ఉత్పత్తి సంఘం ద్వారా క్లస్టర్ కు కోట్లాది రూపాయల నిధుల సాధనకు రాష్ట్ర ప్రజలు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అనుసంధానంగా పనిచేస్తానని తెలిపారు. వికసిత భారత్ సాధనలో భాగంగా 15 ఫైనాన్స్ కమిషన్ ద్వారా జాతీయ హెల్త్ మిషన్ కు విస్తారంగా నిధులు, పీఎం శ్రీ యోజన ద్వారా జిల్లాలోని అనేక పాఠశాలలకు కోట్లాది రూపాయల నిధులు స్కూలు బిల్డింగులు, సైన్స్ ల్యాబ్, ల్యాబ్ మెటీరియల్ %౬% సోల్వర్స్ డెవలప్మెంట్ కొరకై విడుదల చేయడం జరిగిందని 5వ అతిపెద్ద ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఉన్న భారత్ మూడవ స్థానానికి చేరుకోవాలంటే

మిగతా 2లో

# అందరి సహకారంతో విజయం సాధిస్తాం

- నామినేషన్ దాఖలు చేసిన మన్నె జీవన్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధుల సహకారంతో మహబూబ్ నగర్ లోకల్ బాడీ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి మన్నె జీవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యేలు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల సహకారంతో విజయం సాధించి తీరుతామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలకు సంబంధించి సోమవారం నాడు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు,



మిగతా 2లో

# బీఆర్ఎస్ గెలుపుకు బలం ఉంది

- అధికారంతో కాంగ్రెస్ ప్రలోభాలకు గురి చేస్తుంది
- ప్రజా గొంతుకను శాసనమండలికి పంపించండి
- నామినేషన్ దాఖలు చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సుమారు 900 ఓట్లు ఉన్నాయి. మేము చాలా బలంగా ఉన్నాం.. ఖచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ గెలుపు తథ్యం అంటూ స్థానిక సంస్థల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నాగర్ కుంటు నవీన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.



మిగతా 2లో











## బాండ్ల కొనుగోలు విధానాన్ని బహిర్గతం చేయాలి : సిఐటియూ



**వంగూరు మేజర్ న్యూస్.** బాండ్ల కొనుగోలు విధానాన్ని బహిర్గతం చేయాలని సిఐఎం మండల కార్యదర్శి బి. బాలస్వామి డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ఎన్నికల బాండ్ల కొనుగోలు విధానం పై వ్యతిరేకిస్తూ సోమవారం సిఐఎం ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని ఇండియన్ ఓవర్సీస్ బ్యాంకు ముందు నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బాలస్వామి మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టును ధిక్కరించి మోడీ ప్రభుత్వం ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్న తీరును ఎండగడతామన్నారు. ఎస్ బి ఐ చైర్మన్ ఎన్నికల బాండ్లను బహిర్గతం చేయకుండా నిర్ణయం చేయడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చింత ఆంజనేయులు సిఐటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శివరాములు మల్లయ్య వెంకటయ్య బాలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద స్టేట్ మెట్లు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ కు ఐసీఐ

**వసవర్తి టాన్, మేజర్ న్యూస్:** పట్టణంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద స్టేట్ మెట్లు, విగ్రహం చుట్టూ రైలింగ్ వర్క్ చేయాలని అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కు ఐసీఐ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాయకులు జి టి శ్యామ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు విశ్వం బాబు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గద్వాల ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు.



## స్నేహితురాలికి, స్నేహితుల చేయూత



**కౌకుంట మేజర్ న్యూస్:** కౌకుంట మండలానికి చెందిన ఎస్ ఎస్ సీ బ్యాచ్ 1999-2000కు సంబంధించిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ తోటి స్నేహితురాలు అయినా కవిత కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. ఇటీవల తమ భర్త శ్రీకాంత్ గౌడ్ నాలుగు సంవత్సరాల కిందటే మరణించాడు. తమతో పాటు చదివిన కవిత కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని భావించి, అందరికీ సామాజిక మద్దతుల ద్వారా సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కవితకు ఎస్ఎస్సీ బ్యాచ్ 1999-2000 పూర్వ విద్యార్థులు తమ వంతు సహాయంగా 35,000 ఆర్థిక సహాయం అందించారు.

## అభిమన్యు రెడ్డి పెళ్లిరోజు సందర్భంగా అన్నదానం నిర్వహించిన వెంకటేశ్

**రాజుపూర్, మేజర్ న్యూస్:** భారత రాష్ట్ర సమితి జడ్పర్ల నియోజకవర్గం యువ నాయకులు చించోడు అభిమన్యురెడ్డి పెళ్లిరోజును పురస్కరించుకొని సోమవారం జడ్పర్ల పట్టణంలోని శ్రీ సత్యేశ్వర సేవా ఆశ్రమంలో భారత రాష్ట్ర సమితి రాజుపూర్ మండల యూత్ అధ్యక్షులు బంగారు వెంకటేశ్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పెళ్లిరోజును పురస్కరించుకొని అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడంతో ఆశ్రమ నిర్వాహకులు బంగారు వెంకటేశ్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్ర సమితి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## డిఎంఆర్ఎచ్ఓ హామీతో ధర్మా విరమించిన ఆశా కార్యకర్తలు

**నాగర్పూర్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్:** నాగర్పూర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా పనిచేస్తున్న ఆశా కార్యకర్తలకు పెండింగ్లో ఉన్న లెప్రసీ డబ్బులు వెంటనే చెల్లించాలని పెండింగ్లో ఉన్న పారితోషకాలు వెంటనే చెల్లించాలని ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ నాగర్పూర్ జిల్లా కమిటీ సిఐటియూ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం సమన్వయతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని %ణవీడనా%. జిల్లా వైద్య అధికారి డాక్టర్ సుధాకర్ లాల్ కి అందజేశారు. అనంతరం సమన్వయ పరిష్కారాన్ని హామీ ఇవ్వడంతో ధర్మా విరమించడం %జీ% జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పొదిల రామయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గతంలో ఉన్న ప్రభుత్వం ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం ఆశా కార్యకర్తలతో వెట్టిచాకిరి చేయస్తున్నారని దీని మూలంగా గతంలో లెప్రసీ సర్వే నిర్వహించిన ఆశా కార్యకర్తలకు డబ్బులు ఇవ్వకుండా అదనపు పని భారం పేరుతో ఆశా కార్యకర్తలను ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని ఆయన అన్నారు. ఏ ప్రభుత్వ కార్యక్రమం వచ్చినా ముందుగా గుర్తొచ్చేది ఆశా కార్యకర్తలను కానీ వారికి పని అప్పగించడమే కానీ పనికి తగ్గ ప్రతిఫలం ఇవ్వడం లేదని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో గతంలో రెండు దఫాలుగా లెప్రసీ సర్వే నిర్వహిస్తే రోజుకు 75 రూపాయల చొప్పున ఆశా కార్యకర్త మరియు వాలంటీర్ ఇద్దరికీ 150 రూపాయల చొప్పున 14 రోజుల పాటు 2100 రూపాయలు చెల్లించాలి కానీ అవి ఏమీ చెల్లించకుండా మళ్లీ సర్వే చేయమనడం అధికారులకు తగదని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో అనేక జిల్లాల్లో చెల్లించిన లెప్రసీ సర్వే డబ్బులు నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలో ఎందుకు చెల్లించలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు కేవలం 9750 పనిని బట్టి పారితోషకంతో పనిచేస్తున్న ఆశా కార్యకర్తలకు అదనపు పని చేస్తే అదనపు పారితోషకం వస్తుందని కష్టపడి పని చేస్తే కష్టానికి ప్రతిఫలం ఇవ్వకపోవడం అధికారులు మోసం చేయడమేనని ఆయన అన్నారు. గతంలో కంటి వెలుగు సర్వే నిర్వహించిన డబ్బులు చెల్లించలేదని ప్రతి పనిని ప్రీగా చేయించడం అధికారులకు అలవాటైపోయిందని అన్నారు. గతంలో కరోనా కష్టకాలంలో పనిచేసిన ఆశా కార్యకర్తలకు 16 నెలల రిస్క్ అలవెన్స్ ఇవ్వకుండా ఆశా కార్యకర్తలను మోసం చేసిందని ఆయన అన్నారు ఆశా కార్యకర్తలకు ఈఎస్ఐ పీఎఫ్ అమలు చేయాలని 32 రకాల రిజిస్టర్డ్ ప్రభుత్వమే ప్రింటింగ్ చేసి ఇవ్వాలని ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని వ్యాక్సిన్ డబ్బులను అశలతో పి ఎస్ ఎస్ సి లో పెట్టమనడం సరైన చర్య కాదని డాక్టర్ల సూపర్ వైజర్ వేధింపులు అపాలని జనరల్ అనుపత్రిలో ప్రత్యేక రూమ్ సదుపాయం అశలకు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పై సమన్వయ వైద్యాధికారికి అందజేయడం జరిగిందని దానికి సానుకూలంగా స్పందించిన జిల్లా వైద్యాధికారి సమన్వయ వెంటనే పరిష్కారాన్ని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియూ జిల్లా కోశాధికారి గుంపల్లి అశోక్ ఐద్యా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కే గీత ఆశ వర్కర్స్ శకుంతల సువర్ణ లక్ష్మి జయ శ్రీ గౌరమ్మ పార్వతి షమీ కృష్ణవేణి భాగ్యమ్మ అలివేల వెంకటమ్మ చంద్రకళ లక్ష్మి శ్రీదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ధర్మన్న కుంట చెరువుకు కంచె ఏర్పాటు చేస్తాం

### : మరికల్ మండల తాసిల్దార్ సునీత

**మరికల్ మేజర్ న్యూస్:** మరికల్ మండల కేంద్రంలో ప్రధాన రహదారిలో గల ధర్మన్న కుంట చెరువు అక్రమాలకు గురవుతుందన్న గ్రామ ప్రజలు తెలపడంతో జిల్లా అధికారులు స్పందించి ఇరిగేషన్ అధికారులతో, రెవెన్యూ అధికారులతో పరిశీలించడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక విలేజరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ మరికల్ మండల కేంద్రంలో గల ధర్మన్న కుంట చెరువులో ఉన్న కొందరికి నోటీసులు కూడా అందజేయడం జరిగిందన్నారు. మరో రెండు రోజుల్లోపు బౌండ్లి (కంచె) నీ ఏర్పాటు చేస్తామని మరికల్ మండల తాసిల్దార్ సునీత వివరించారు.



## ఎన్నికల బాండ్లను బహిర్గతం చేయాలి : సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి పర్యవేక్షణ

**నాగర్పూర్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ :** ఎలక్టోరల్ బాండ్లను బహిర్గతం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సిఐఎం ఆధ్వర్యంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో ఎస్ బిఐ బ్యాంకు ముందు నిరసన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఎం జిల్లా కార్యదర్శి పర్యవేక్షణ మాట్లాడుతూ బీజేపి ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ కంపెనీలతో కుమ్మక్కై ఎన్నికల బాండ్లను అడ్డగోలుగా తీసుకున్నదని దీని ద్వారా వేల కోట్ల రూపాయలు బిజెపి ఖాతాలో జమ చేసుకొని ఎన్నికల కోసం వాడుకుంటున్నారని వీటిని వెంటనే ఎన్నికల కమిషన్ బహిర్గతం చేయాలని ఎస్ బిఐ వెంటనే ఈ బాండ్ల వివరాలను ఎన్నికల కమిషన్ కు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల చైర్మన్ బిజెపికి సరేంద్ర మోడీకి లోపల సహకరిస్తున్నారని అందుకే సమయం కావాలని సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారని సుప్రీంకోర్టు వెంటనే వివరాలు ఇవ్వాలని ఆదేశించాలని డిమాండ్ చేశారు. లోకభద్ర ఎన్నికలకు ముందు దేశ ప్రజలందరికీ ఈ ఎలక్టోరల్ బాండ్ల వివరాలు తెలవాలని అందులో నైతికత ప్రజలను అర్థం చేసుకుంటారని దీని ద్వారా బిజెపి నిజాయితీ ప్రజలకు బట్టబయలు అవుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు కందికొండ గీత జిల్లా నాయకులు అశోకు , రామయ్య, సత్యనారాయణ శివరాం, రవి ,కార్తిక్ ,చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత

**మహాబలనగర్ విద్యావిభాగం మేజర్ న్యూస్:** “పర్యావరణ పరిస్థితులు-సమాజంపై దుష్ప్రభావం” అనే ఈ అంశం పైన స్థానిక శ్రీ వివేకానంద కళాశాల డిగ్రీ ,పీజీ కళాశాలలో సోమవారం సెమినార్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి తెలంగాణ ప్రాంత స్టూడెంట్స్ ఫర్ డెవలప్మెంట్ ప్రాంత ప్రముఖ స్వామి పోతరాజు పాల్గొన్నారు.



ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి వారు పర్యావరణంలో జరుగుతున్న పరిస్థితులు -వాటి దుష్ఫలితాలపై విద్యార్థులతో చర్చించారు. నీటి కాలుష్యం, భూ కాలుష్యం, చెట్ల నరికి వేయడం వల్ల మానవాళికి ఏ విధంగా ముప్పు వాటిల్లుతుందో విద్యార్థులతో చర్చించడం జరిగింది. పర్యావరణంలో తలెత్తుతున్న ఈ పరిస్థితులకు మనమే సమాధానం చెప్పాలని, అందుకొరకు ప్రతి విద్యార్థి పర్యావరణ పరిరక్షణ దిశగా ఆలోచించి తన జన్మదినం రాజు ఒక చెట్టును పెట్టి పెంచాలి, అదేవిధంగా వాతావరణం కలుషితం కాకుండా సింగిల్ యూస్ ప్లాస్టిక్ ను వాడరాదని, పర్యావరణ పరిరక్షణ తన బాధ్యతగా స్వీకరించాలని ఈ కార్యక్రమంలో సూచించారు. ప్రతి విద్యార్థి పర్యావరణ సైనికునిగా మారి వాతావరణ పరిస్థితులను మెరుగుపరచుకోవటకు తన వంతు కృషి చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. రాజ్ రోజుల్లో జరిగే ఎన్వైరాన్మెంట్ మూమెంట్లు ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలకు విద్యార్థియువత తోడ్పాటును అందించి ఆలోచ్యతమైన వాతావరణ పరిస్థితులను నెలకొల్పాలని నెలకొల్పితి మంది తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఎఫ్ డి విభాగ కన్వీనర్ మనీ వర్మ, మరియు ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు శివప్రసాద్, సిద్ధా, శివరాం, ఇర్షాన్, శ్రీనాథ్, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సమయపాలన పాటించని కమిషనర్

కల్యాణ కమిషనర్ మునిపల్ కమిషనర్ సమయపాలన పాటించడం లేదని, ఎప్పుడూ వచ్చిన ప్రజలకు కాలి కుర్చే దర్శనమిస్తుందని పట్టణ ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. గత కొన్ని రోజుల నుండి



కార్యాలయానికి ఎప్పుడు వస్తుందో తెలియడం లేదని, అవసరాల నిమిత్తం చరవాణిలో సంప్రదించిన స్పందిస్తలేరని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కమిషనర్ కోసం పట్టణ ప్రజలు కళ్ళు కాదులు కాసేలా ఎదురు చూస్తున్నప్పటికీ కమిషనర్ మాత్రం చిక్కడు దొరకడు అనే సామెతల వ్యవహారిస్తున్నారని కొందరు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కమిషనర్ కార్యాలయానికి వస్తున్నాడా లేదా అనే విషయం కూడా కింది స్థాయి సిబ్బంది కూడా తెలవడం లేదని, సిబ్బందిని అడిగిన మాకు తెలియదని సమాధానం చెబుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు, ఆన్ డ్యూటీ లో ఉంటూ కార్యాలయానికి రాకుండా తన సొంత పనులు చేసుకుంటున్నారని ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి, ఇప్పటికైనా మునిపల్ కమిషనర్ పట్టణ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి తమ సేవలను అందించాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

### రెండు రోజులు త్రాగు నీరు నిలుపుదల

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: 13 ఉదయం 8:00 గంటల నుండి 14 మధ్యాహ్నం 12:00 గంటల వరకు మొత్తం 28 గంటలు నీటి సరఫరా నిలిపి వేయడం జరుగుతుందని పుట్ట వెంకటరెడ్డి కార్యనిర్వాహక అభియాన మిషన్ భగీరథ గ్రీడ్ డివిజన్ సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. అప్పనపల్లి బ్రిడ్జి దగ్గర రోడ్ క్రింద వున్న పైప్ లైన్ నుండి రోడ్ పక్కన వున్న పైప్ లైన్ కు కనెక్షన్ పనులు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. నాగసాల డబ్బూ టిపి 33/11 కెవిసబ్లెట్షన్ మెంటేనెన్స్ మరియు వాలర్స్ ట్రీటింగ్ ప్లాంట్ (డబ్బూటిపిక్లినింగ్ పనులు నిర్వహిస్తున్నట్లు. ఈపనుల వలన మహబూబ్ నగర్ టౌన్ లోని ఏనుగొండ నుండి మెట్టుగడ్డ కాలనీ వరకు మరియు మహబూబ్ నగర్ (కొత్తపేట బీపీటీ), హన్వాడ(కొత్తపేట), జడ్చెర్ల (సకల్బంధం తండా బీపీటీ) మాడలాలలోని 56 గ్రామాలకు నీటిసరఫరా నిలిచిపోతుందని తెలిపారు. ఇట్టి పనిని నేషనల్ హైవే -167 రోడ్ బిటనింగ్ డిపార్ట్మెంట్, మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ డిపార్ట్మెంట్, పబ్లిక్ వర్క్స్ డిపార్ట్మెంట్ మరియు మిషన్ భగీరథ డిపార్ట్మెంట్ సామన్వయంతో చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

### బెటర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన నఖీన్ కుమార్ రెడ్డి



అయ్య మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మెల్సీ చెల్లా వెంకటరామిరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మెల్సీ విజయకుమార్ పాటు కలిసి ఎమ్మెల్సీ నామినేషన్ కార్యక్రమం లో నవీన్ కుమార్ రెడ్డి నామినేషన్ వేశారు. అనంతరం నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్రాంతంలో పాలన సాగించి రాష్ట్రాన్ని సుపరిపాలనగా ఉంచిన తొలి పార్టీ అని అలాంటి పార్టీని నేడు ప్రజలు వదులుకొని చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని పశ్చాత్తాప చెందుతున్నారని వారందరికీ ఈ జరగబోయే ఎన్నికలు మరొక అవకాశం కూడా భావించి బిఆర్ఎస్ పార్టీని పెద్ద ఎత్తున గెలిపిస్తే మళ్ళీ రాష్ట్రం సుఖిక్రంగా ఉండేందుకు అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఈ నామినేషన్ వేసే ప్రక్రియలో వారి వెంట బజ మండల ఎంపీపీ ప్రహ్లాద్ రెడ్డి ,వడ్డేపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ కరుణ సూరి,బజ మున్సిపల్ చైర్మన్ చిన్న దేవన్న, వడ్డేపల్లి ఎంపీపీ, రాజోలు ఎంపీపీ భర్త నాతనేయలు , రాజోలి వైస్ ఎంపీపీ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు ఉన్నారు.

### మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఏఐపిసి స్టేట్ కోఆర్డినేటర్

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్: చాకలిపల్లి శివారు గోలకుంట తండాకు చెందిన లాలూ నాయక్ పెద్ద కుమారుడు ప్రసాద్ నాయక్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన తో ఆ కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల్ల చిన్నారెడ్డి కుమారుడు ఏఐపిసి స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ జిల్లెల్ల ఆదిత్య రెడ్డి స్పందించి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం పంపించగా ఆ కుటుంబానికి గ్రామ అధ్యక్షులు సింగారపు వెంకట యాదవ్ ఆ రూపాయలను ఆ కుటుంబానికి అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నరహరి ఉపాధ్యక్షులు ఈశ్వరయ్య శేఖర్ రెడ్డి రాకాసి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి గగనం బ్రహ్మేశ్వర్ తూర్పాటి సాయబాబు తదితరులున్నారు.

### మరికల్ ధర్మన్నకుంట చెరువును పరిశీలించిన జిల్లా ఇరిగేషన్ అధికారులు

మరికల్ మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రం లోని ధర్మన్న కుంట చెరువును కొందరు నాయకులు అక్రమాలకు కనుమరుగు చేస్తున్నారని తెలిపారు. మరికల్ ధర్మన్న కుంట చెరువును పరిశీలించారు. ధర్మన్న కుంట చెరువు విస్తీర్ణ మరికల్ మండల



సర్వే అధికారులు పరిశీలించారు. ఇట్టి చెరువులో వర్షం నీరు చెరువులో ఉండకుండా ముందస్తుగా మొరం వేయడం జరిగిందని అధికారులు వివరించారు. ఇట్టి పూర్తి నివేదికను మండల రెవెన్యూ శాఖ అధికారితోపాటు జిల్లా కలెక్టర్కు నివేదికను అందజేస్తామని జిల్లా ఇరిగేషన్ అధికారులు కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ ధర్మన్న కుంట చెరువును పరిశీలించిన వారు మరికల్ మండల ఆర్ ఐ సుధాకర్ రెడ్డి సర్వే అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ముదిరాజ్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేస్తే కాంగ్రెస్ కు మేలింత్ మేలు

- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోపే ఇచ్చిన హామీ అమలు చేయాలన్న పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి సంజీవ్ ముదిరాజ్, నాయకులు ఎన్ పి వెంకటేశ్

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా ముదిరాజ్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేస్తే రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరింత మేలు జరిగే అవకాశం ఉంటుందని పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి సంజీవ్ ముదిరాజ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్ పి వెంకటేశ్ లు కాంగ్రెస్ అధిష్టానానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ బీసీ వర్గాల్లో అనాదిగా వెనుకబడుతున్న ముదిరాజులను ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా ముందుకు తీసుకు రావాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. గతంలో జరిగిన అన్ని ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ముదిరాజులు అండగా ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. గత పాలకులు ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని, రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా ఎదగకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేశారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉంటుందని గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ముదిరాజులందరూ పార్టీకి అండగా నిలిచి ప్రభుత్వాన్ని తీసుకురావడంలో కీలక పాత్ర పోషించారని అన్నారు. ముదిరాజ్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ తో పాటు ముదిరాజులను బిసి డి గ్రూపు నుండి బిసి ఏ గ్రూపులోకి మార్చే విషయమై కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోపే ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని కోరారు. గతంలో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముదిరాజులను రాజకీయంగా పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందని అన్నారు. గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముదిరాజులకు కేటాయించిన సీట్లలో మక్తల్ నుండి వాకిటి శ్రీహరి ముదిరాజ్ ఒక్కరే గెలిచారని, వారి ద్వారా రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పన్నం ప్రభాకర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించి ముదిరాజుల సమస్యలను ప్రభుత్వానికి నివేదించినట్లు తెలిపారు. రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోపే ముదిరాజులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



### ఎమ్మార్పీఎస్ పార్లమెంటు స్థాయి సమావేశాలను విజయవంతం చేడం

దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని సోమవారం నాడు ఎమ్మార్పీఎస్ మండల నాయకులు అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర ఏర్పాటు చేసుకున్నటువంటి ఎమ్మార్పీఎస్ వారి ఆధ్వర్యంలో సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 16వ తేదీన. మహబూబ్ నగర్ జరిగే పార్లమెంటు స్థాయి సమావేశాలను విజయవంతం చేయాలని. ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు, శ్రీరాములు అన్నారు. ఈ ఒక సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మండకర్ణ మాదిగ వస్తున్నట్లు తెలిపారు కావున నియోజకవర్గ మండలాల ఎమ్మార్పీఎస్ మండల నాయకులు తరలిరావాలని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకర్ణ మండల ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు గోపి బాలరాజు, నాయకులు శ్రీనివాసులు ఇందిరా రాజు, పెద్ద భీమన్న చిన్న భీమన్న నాయకులు, జిల్లా మండలాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### దళిత డిప్యూటీ సీఎం పట్ల కుల వివక్ష పై

- సీఎం బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి
- టెంపుల్ ఈవో పై చర్యలు తీసుకోవాలి
- కెవిపిఎస్ డిమాండ్

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరి గుట్ట యాదాద్రి బ్రహ్మేశ్వరవారి ప్రారంభానికి ప్రభుత్వం తరపున వెళ్ళిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇతర మంత్రులు కుర్చీలపై కూసిన డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్కును నేలపై కూర్చో బెట్టి వివక్షత పాటించడం పట్ల అగ్రకుల దురంకానికి నిదర్శనం అని కెవిపిఎస్ అభిప్రాయ పడుతుందని ఆ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం కురుమయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ దుర్మార్గమైన ఘటనను ప్రజలు ప్రజాస్వాముకవాదులు ఖండించాలని కెవిపిఎస్ కోరారు. యాదాద్రి బ్రహ్మేశ్వరవారి ప్రారంభం సందర్భంగా ప్రభుత్వ అధికారిక కార్యక్రమం నిర్వహించి డిప్యూటీ సీఎం అవమానించడం ప్రోటాకాల్ పాటించకపోవడం కెవిపిఎస్ తీవ్ర అభ్యంతరకరమన్నారు. టెంపుల్ సీఈఓపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఒక డిప్యూటీ సీఎం స్థాయిలో కుల వివక్షత అంటరానితనం ఇలా ఉంటే సాధారణ దళిత పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. నేటి హైటెక్ యుగంలో ఈ కుల వ్యవస్థ సంఘటనలో మాయని మచ్చలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టెంపుల్ సీఈఓపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

విలేకరులు కావాలేమో సంఘం దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు 9059897456, 9440126456